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Pr. 1:

Slovni ulohy o dvou druzich

Stépanka pocitala penize v kasi¢ce na mléko, kde rodi¢e schovévaji pétikoruny a
desetikoruny. Napocitala celkem 24 minci a dohromady 175 K¢. Kolik bylo v
kasicce pétikorun? Kolik desetikorun?

Pancer kupuje litr vina za 45 K¢ a litr kojenecké vody za 5,50 K¢ (mohl by pouzivat
1 obyc€ejnou vodu z kohoutku, ale zakldda si na tom, Ze je solidni). V jakém poméru
musi oboji smichat, aby ho litr vysledné biecky vysel na 32 K¢ a on doséhl
pfedpokladaného zisku?

Celkem 64 ucastnikl svatby se piepravuje bud’ ve dvojmistnych kabrioletech nebo
ve Ctyfmistnych limuzinach. Kolik je kabrioletd a kolik limuzin, jestliZe ve
svatebnim konvoji jede po dvou limuzinach vzdy jeden kabriolet a za poslednim
kabrioletem jede uZz jen posledni limuzina s nevéstou?

Martin si do 0,3 1 studeného ¢aje o teploté¢ 21°C dolil 0,1 1 vatici vody o teploté
90°C. Jaka byla vysledna teplota ¢aje v hrnku?

Kolik vatici vody o teploté¢ 90°C je tieba dolit do 0,7 I studeného ¢aje o teploté
20°C, abychom ziskali ¢aj o teploté 40°C?

50 ucastnic basketbalového turnaje je ubytovano dohromady ve 14 troj nebo Ctyft
liZzkovych pokojich. Kolik pokojt je trojlizkovych? Kolik ¢tyfltizkovych?

Martin pocital penize v kasi¢ce na Zvykacky, kde si schovava koruny, dvoukoruny a
péetikoruny. Napocital celkem 13 minci a dohromady 29 K¢. Kolik kterych minci
bylo v kasicce?



